
ZAVŔŠENIE MYSTÉRIA

Je to zvláštne... Zdalo by sa, že veľkopiatkovou obetou akoby celé mystérium spásy gradovalo 
a malo   zavŕšenie   v   Ježišovom   výkriku   na   dreve   kríža.   Potom   už   len   plač,   zloženie   z   kríža, 
pochovanie a... ticho...

A predsa! To nebol koniec, to nebol cieľ, to nebolo zavŕšenie mystéria, ktoré sa tak hlboko dotýka 
naplnenia človeka. Až veľkonočným ránom a slávou vzkriesenia je toto mystérium zavŕšené a nám 
naplno zjavené.

Je to tu,  ALELUJA! Naplnené proroctvá a sláva, ktorá nemá porovnania. Pán slávne z mŕtvych 
vstáva a v svojom zmŕtvychvstaní nám ponúka istotu, ktorú len On sám nám môže dať.

Istotu, že jeho obeta je Otcom prijatá. Je to obeta spravodlivá, ktorú len Boží Spravodlivý môže 
dať, ktorou Baránok sníma hriechy sveta. Je to obeta krvi, ktorá volá hlasnejšie ako krv Ábelova, 
obeta  zmluvy,   ktorá  pre  spravodlivosť   Ježiša  nemôže   byť   zrušená.  Obeta,  o   ktorej  Kristovým 
zmŕtvychvstaním Otec svedčí,   že  je  prijatá  a  má moc zmyť  akýkoľvek hriech človeka.  Obeta, 
ktorou je Láska sama, čo sa za nás vydáva, aby sme pochopili, ako Boh miluje človeka.

Istotu, že Ježiš  je Kristus, Boží Syn a Pán.  V Ježišovom zmŕtvychvstaní s úžasom hľadíme 
na moc, ktorá môže svoj život dať a zasa si ho vziať. Dáva ho z lásky za nás a znovu zmŕtvych 
vstáva,   aby   otvoril   brány   neba   pre   prirodzenosť   človeka.   Ak   Ježiš   k   svojmu   božstvu   ľudskú 
prirodzenosť  pripojil   a  nás  od  hriechu   obmyl,   chce  nám  dať  ešte   viac.  Chce,  aby  bol   človek 
zbožštený, aby sme jeho Ducha prijali, svojím životom ho nasledovali a synovstvo i dcérstvo Božie 
naplno prežívali. Preto môžeme vo veľkonočnej liturgii spievať "O beata culpa" ­ blažená to vina, 
ktorá nám v Kristovi nielen zmierenie priniesla, ale z nekonečnej lásky Božej nás aj to tajomstva 
živého Boha ponorila.

A tak až vzkriesenie je zavŕšením mystéria, ktoré absolútne presahuje človeka a predsa sa mu 
naplno ponúka. Toto zavŕšenie je tak zároveň novým začiatkom ­ pre nás, pre svet. Možnosťou 
prijať, ponoriť sa a žiť mystérium spolu s naším Pánom Ježišom Kristom. Spolu so sv. Pavlom 
vyznávajme a prežívajme, že aj my môžeme v krste i v obnove svojho osobného vzťahu k Ježišovi 
zomrieť hriechu, vyzliecť si starého človeka a obliecť si Krista, k novému životu povstať a skutkami 
evanjelia napĺňať nasledovanie Ježiša.

Chceme naplno prežiť   tajomstvo Ježišovho zmŕtvychvstania? Skutočne a pravdivo? Tak 
zomrime s Kristom a zmŕtvych vstaňme ­ nový, Ježišov život v nás začínajme!
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